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1) To gpvBpd pmg £xel HEYOUADTEPO UNKOG KOLOATOG OO TO UMOES. ZVUVETMDG
a) To epuBpd PO¢ £xel LIKPOTEPT TOYVTNTO GTO KEVO OO TO 1HOEC.
B) n evépyela evog pwtoviov Tov puBpol P®TOG Eivarl LIKPOTEPN GO VTV TOV POTOVIOV TOL
1O0LG.
v) 6tav axtiva epuBpod PWTOHC TEPVA amd TOV a€pa 6To YVOAl, dStabAdTaL EvToVOTEPA OO TO 1O-
Oec.
d) Otav 10 epubpod ewg mepvaet and Tov aépa 6To YVaAl n TayhTNTd ToL AVEAVETOL.

2) Otav pog cvyvotrag f mepdoetl and OnTIKA TVKVOTEPO GE OMTIKA aPALOTEPO LECO:
o) HETABAALETAL 1| GLYVOTNTA TOV. B) av&dvetatl To PRKOC KOUATOC.
Y) LELOVETOL 1] TOYVTNTA TOL. 0) LEWDVETAL TO PUNKOG KOUATOG TOV.

3) Zto oyfuo eaivovtal, P aktiva epufpold EMOTOS KoL Ut - A 0! B~ 0 | T~ 0!
d0VG PTOG, 01 0Moieg Tpoomintovy VIO TV Ol Yovia 0, o \Q \Q \<T
QoL EMIMEST| EMPAVELD, KOl TEPVOVV 0td TOV aépal, G EVA V-
M6 péco X.

1) Iowa axtiva elvar n gepuBpn| kot o 1 wwong; EEnyn-
oTe TNV €MAOYN 60G KaODS Kot yioti amoppinteton 1)
Tpitn ekdoyn.

1) Av Cy; kar Cpp ot TodnTeg TG pLOpNG Kol TG 1O0VE aKTIVOBOMOG OVTIGTOL(O GTO KEVO,
1GYVEL:

a.Cop>Cp B.Co1 <Cp2 Y. Coi=Co2.
1i1) Av C; ko C; ot avrtiotoryeg ToyuTNTEG 010 UECO X, 1GYVEL:
o0.C;>C, B.C1<C2 ’Y.C1=C2.
iv) Ta v evépyela E; evog potoviov oto epubpod kot E; 610 100G avtiotoya, 1oyvet:
o. Ei>E; B E, <E; Y. E, =E,.
Noa S1KaoAOYNCETE TNV OMAVINGT GOG GTO 1V) EPATN LA

A
4) Amd 1o onueio O mov Ppioketon pésa o €va doyeio pe vepd, Ee- B —

KvoOv 3 HovOXp®UATIKEG akTiveg (10100 HKOLG KVUATOC), Ol
omoieg ptavouv ota onueio A,B ko I' ¢ emedvelng. Av n a-
Ktivo mov @Tavel 610 B ovveyilel mapdAinia mpog v empd-
VELN, VO OXEOIAOTE TIG TOPEIEG TV AAAWV 000 aKTIVDV. 0

5) M povoxp®uaTikn oKTiva @otog e unkog kKopatog S00nm néetel omd :
TOV 0£pQ, TAVA TNV EMLPAVELD VEPOD, OTMG GTO GYNU. AV GTOV aépa o LB

n ToydTTa ToL PATOS givon 3 10°m/s, o deiktng SladAdowOC TOL VEPOD |

|

|

givan 1,2 kot 1 oto0epd tov Plank h=6,6'107Js : >\
Y

1) Av yla T1g yovieg a kot y dtvovtal a=50° kot y=40°, moon yovia oym-
potilel 1 avakAOUeVN HE T OLOADUEV KTV,
i1) T1oon evépyela petagépet £va OTOVIO TG aKTVOPOAING GTOV a€pa Kot TOGT| GTO VEPO;
iii) Iléca kopata ywpdve oe andotacr lecm otov aépa;
BoOpoioyia: 5+5+(20+5+5+10)+15+(10+10+15)=100

Kol emroyia

A. Mépyopng
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1) Zopoowva pe v niektpopayvntikn Bempio tov Maxwell, To pwg eivar nAextpopoyvntikd Kb-

2)

3)

4)

)

po. H Beopia avt:

o) amodelynke AovOacuévn.

B) epunvevel povopeva mov oyetiCovtal pe TNV aAANAETIOPACT TOL PMOTOG KE TNV VAN.
v) déxeTon OTL K€BE ATOUO ATOPPOPA KOl EKTEUTEL PAOTOVLAL.

d) dev umopel va epunvedoel OO To PALVOLEVO TTOV £XOVV GYECT] LE TO PMG.

[Tave og éva Tprymvikd mTpicpa, TEPTEL o OKTIiVOL AEVKOD pOTOC.

a) Exyovpe 01601 aon g axtivag kot Oyt avdkiao.

B) To ewg avaivetol Kot 1 kitpvn aktvoPorio £xel pukpdTEPN TAXHTNTO GTO TPICUA OO TOV
aépal.

v) Meyalvtepn ektpont|] mabaivouv ot epuBpéc axtives.

d) Mikpotepn eKTPOTY| TOOAIVOVV O1 LOIEIS UKTIVEG.

210 oyfua oivovtor dV0 TOPAAANAES LOVOYPOUATIKEG (m\ (B)
axtivec, N (A) otnv mepoyn Tov gpvbpov kot n (B) oty
MEPLOYN TOL 1OOOVE, KAOMG MPOSTIMTOVY AMO TO KEVO,
Vo TV 1010 YOVIK TPOCTTOCEMG 0, G€ £V KPOGTAAAO, O
omoiog epQavilel S100KESAGLLO.
o) XopokTnpioTe TIC TAPAKATO TPOTAGEIS GOV CMOTEG N
AaBepéveg
1) Ot axtiveg Kivodvtal 6To KEVO LE TNV 1010 ToyOTNTOL
i1) Ot dv0 axtivoPfolrieg Egovv Vv idta TayOTNTO GTO VAIKO.
1i1) O ogiktng dabraong yia v (A) eivan pikpOTeEPOG amd Tov deiktn 01dbAaong yo v (B)
axtivoBoidia.
iv) To unkog xopoatog ™ (A) axtivoPoriag pikpaivel kabmg E1GEPYETAL GTOV KPUGTUALO.
B) Na oyeodidore T1g dStnbAdpeveg axtiveg Kot vo GuYKpIveTe TIS Yovieg otdOlaong P kot .

HopakoiovBnote v mopeio pog LovoxpmuUatikng aktivag o 1 omoia [ A B

apykd dradidetor oto pécov A, mepvd oto pésov B kan ptdvel oto pe-

ocov I'. H yovia 0=40° ko ot axtiveg B kot vy elvan kdBeteg petald tovg. \(%/

Av o deiktng 0160Aaong tov péoov B givor np=1,3

a) O deiktnc 6140Aaong Tov pécov A pumopet va givor:
) 1,1 i) 1,3 iii) 1,5
No 01KoOAOYNGETE TNV ATAVTIOT GOG.

B) O odeiktng 010 aong Tov pésov I umopel va eivat:
) 1,1 i) 1,3 iii) 1,5

v) Noa vroloyicete v yovia X TOV GYLOTOG.

H taydtra tov potdg 610 vepo eivan ta ¥4 e tayxdTdc TOL oToV aEpa. Mia oktiva eTdg

, . , 14 , . . 8
dwdideton otov aépa pe cvyvotta 6.10° 'Hz ko cvveyilel oto vepod. Av yua tov aépa ¢=3.10
m/s, va Bpebovv:
1) H ovuyvoétta kot 1o pKog KOUATOS ToL OMTdS, GTO VEPO.
i1) IToca kopota Oa vdpyovv oe dadpour] 1cm cTov aépa Kot 6To vepo;
1i1) ITowog o deiktng SO AGEMG TOL VEPOD MG TPOS TOV 0P

BaOpoioyia 5+5+(4x5+15)+(10+5+10)+(10+15+5)=100

Kol emroyia

A. Mépyopng



